

**В лицее проходи тематическая Неделя, посвящённая Дню народного единства.**



День народного единства, отмечаемый 4 ноября, является особой датой для всех граждан нашей страны. Это праздник, который напоминает нам о важности сплоченности и единства в обществе, подчеркивает значение совместных усилий для достижения общих целей. В основе этого дня лежат исторические события 1612 года, когда народное ополчение под предводительством

Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских захватчиков.

День народного единства — это не только взгляд в прошлое, но и размышление о настоящем и будущем. Он предлагает каждому из нас задуматься о том, как мы можем сделать наше общество более сплоченным и открытым для новых идей и начинаний. Это время для того, чтобы укрепить мосты между разными поколениями, социальными группами и народами нашей великой страны.

В рамках Недели мероприятий, посвящённых Дню народного единства, в классах прошли тематические беседы и занятия из цикла «Разговоры о важном», а также цикл других просветительских мероприятий.

4 ноября представили первичного отделения «Движения первых» нашего лицея приняли участие в молебне Святому Благоверному Великому князю Александру Невскому в Благовещенской церкви Свято-Троицкой Александро-Невской Лавры и церемония возложения цветов к памятнику князю Александру Невскому. Сегодня мы стремимся формировать у детей чувство сопричастности к культурному наследию, знакомить молодежь с идеями единства и помощи ближнему. Важно сохранять историческую память и традиции, которые нас объединяют.





С 1 по 8 ноября более 300 учащихся лицея, педагогов и родителей приняли участие в IX Международной просветительской акции «Большой этнографический диктант» под девизом «Народов много – страна одна!».

В рамках акции участники смогли оценить свои знания истории, культуры и традиций народов, проживающих в Российской Федерации.

Задания Диктанта были оформлены в виде теста и включали в себя:

- 20 вопросов – общефедеральная часть Диктанта, единая для всех участников;
- 10 вопросов – региональная часть Диктанта, уникальная для каждого субъекта Российской Федерации.

Максимальная сумма баллов за выполнение всех заданий – 100. После прохождения теста участники могли сразу узнать правильный ответ и получить историческую справку со ссылками на источники.

Самыми активными классами стали:

- 2а класс (классный руководитель Михайлова Е.П.)
- 4а класс (классный руководитель Самофалова Т.А.)
- 6в класс (классный руководитель Валиева Л.Ю.)
- 6г класс (классный руководитель Смолякова И.В.)



Активисты «Движения первых» с советником директора по воспитанию Барковским В.С. посетили праздничный концерт, посвящённый Дню народного единства в рамках культурно-просветительского проекта «ПоЧитатели истории», который состоялся в историческом парке «Россия — моя история» и выставку трофеейной техники.



7 ноября советником директора по воспитанию Барковским В.С. была проведена командная интеллектуальная игра «Колесо истории» для обучающихся 7-х классов нашего лицея. Мероприятие было приурочено ко Дню народного единства в России. Викторина проходила в два этапа. Первый - интеллектуальный, где ребятам нужно было отвечать на вопросы. Во втором - нужно было найти общее среди разных картин, касающихся культуры и быта разных народностей нашей Родины.

В ходе игры активно обсуждали традиции и фольклор, которые являются неотъемлемой частью нашего богатого культурного наследия. Участники не только показали свои знания, но и смогли узнать много нового о культуре и истории нашей страны. Победителем интеллектуальной игры стала команда 7А класса.



6 ноября в начальной школе прошел орлятский квиз «Страна, в которой ты живешь» для учащихся 2-х классов, организованный педагогами-организаторами Ивановой А.В. и Тютюниковой А.М. Баллы помогали считать баллы орлята-активисты 4В класса.



В ходе квиза второклассники вспомнили народные песни, узнали необычные традиции народов России, а также продемонстрировали свои знания о главных символах страны.

По итогам игры места распределились следующим образом:

1 место — команда 2Б класса

2 место — команда 2А класс

3 место — команда 2В класс

4 место — команда 2Г класс

Такие мероприятия способствуют укреплению чувства единства и гордости за свою Родину, а также формированию уважения к традициям и ценностям нашего народа.

